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Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 100 ΑΤΟΜΑ ΕΠΑΝΗΛΘΑΝ ΣΤΟΥΣ
ΚΟΛΠΟΥΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Την τελετή αποδοχής στην Ορθόδοξη Εκκλησία των ποτέ αποσχισθέντων ή πεσόντων στις αιρέσεις
πραγματοποίησε στις 22 Νοεμβρίου 2015 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, στον Ιερό Ναό της
Παναγίας Πάντων Θλιβομένων η Χαρά της Μόσχας.

Τον παγανισμό, τις διάφορες πλάνες και τα σχίσματα αποκήρυξαν και ορκίσθηκαν επί το Ευαγγέλιο
στην πίστη στην Εκκλησία περισσότερα από 100 άτομα.

Νουθετώντας αυτούς ο Ιεράρχης τόνισε:

«Να σας ευχηθώ για την επανένταξή σας στην Εκκλησία! Ο καθένας σας διήνυσε μια δύσκολη και
ακανθώδη πορεία αλλά σήμερα ο Κύριος σας κάλεσε στη δικαιοσύνη όπως ακριβώς στην παραβολή
του ασώτου του από το κατά Λουκά Ευαγγελίου, όπου ο πατέρα ανέμεινε και με χαρά αγκαλίασε
τον άσωτο υιό του, ο οποίος προηγουμένως περιπλανώμενος εἰς χώραν μακράν, διεσκόρπισε τον
πλούτο του και τελικά συνειδητοποιώντας ότι στην οικία του πατρός του θα εύρισκε και τη δική του
θέση, έδειξε μετάνοια και επέστρεψε πίσω (πρβλ. Λουκ. 15. 11-32).

Σήμερα διά της μετανοίας έχετε επανέλθει στην Εκκλησία και κατ΄αρχάς θέλω να σας ευχηθώ να
μην πέσετε ποτέ και να μην αποκλίνετε ακολουθώντας την οδό του πονηρού. Να έχετε Εκκλησία ως
σωτήριο σκάφος, το οποίο θα σας πάει τον καθένα στην Βασιλεία των Ουρανών. Μην αποχωρίζεσθε



ποτέ το Ευαγγέλιο, μελετώντας αυτό κατά το δυνατόν καθημερινώς, διδασκόμενοι από το βίο και το
λόγο του Κυρίου και Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού το πως πρέπει να είναι άνθρωπος, ποιά πρέπει
να είναι η συμπεριφορά του, ποιά σχέση πρέπει να έχουμε με τον Θεό και με τον πλησίον μας. Και
όσα διαβάζετε να τα κάνετε πράξη.

Μελετάτε τα Ορθόδοξα χριστιανικά βιβλία: τις ερμηνείες του Ευαγγελίου των Αγίων Πατέρων και
άλλα έργα αυτών καθώς και τα βιβλία των σύγχρονων Ορθοδόξων θεολόγων. Αποφεύγετε τα
σχισχματικά και αιρετικά βιβλία, τα οποία να τα κάψετε ή να τα πετάξετε. Εάν κοντά σας υπάρχουν
άνθρωποι για τους οποίους ξέρετε ότι πρεσβεύουν κάποια πλάνη, την οποία έχετε εγκαταλείψει,
κάντε προσπάθεια να τους βοηθήσετε και κυρίως με το προσωπικό σας παράδειγμά και εάν είναι
δυνατό με λόγο νουθεσίας.

Αλλά δεν βρίσκει πάντοτε γόνιμο έδαφος αυτός ο λόγος και συμβαίνει ότι οι άνθρωποι δεν
προσέχουν τις νουθεσίες και προτροπές και προτιμούν να μείνουν στις αιρέσεις, τα σχίσματα και
τις πλάνες. Πρέπει να προσευχόμαστε γι΄αυτούς, διότι η κρίση είναι του Θεού, ενώ η αγάπη και η
μακροθυμία του Θεού πολλές φορές επικρατούν στο ανθρώπινο πείσμα.

Παρακαλείτε τον Θεό να δώσει έλεος στον εαυτό σας, τους πλησίουν, την Αγία μας Εκκλησία και
την Πατρίδα. Να μείνετε στην Εκκλησία, να προσέρχεσθε τακτικά στην εξομολόγηση και να
μεταλαμβάνετε, διότι μέσα από τη Μετάληψη των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων ο Ίδιος ο
Κύριός μας Ιησούς Χριστός εισέρχεται μέσα μας με το Άχραντο Του Σώμα και το Τίμιο Του Αίμα. Το
Σώμα Του γίνεται μέρος του σώματός μας ενώ το Αίμα Του γίνεται μέρος του Αίματός μας και
πετυγχαίνουμε ένωση με το Θεό μέσα από το Μυστήριο της Θείας Μεταλήψεως. Και δεν είναι
κάπου μακριά ο Θεός. Είναι μεταξύ μας και μέσα μας όταν κοινωνούμε των Αχράντων του Χριστού
Μυστηρίων.

Να προσέχετε τις νουθεσίες των ιερέων. Μη τους αντιλέγετε διότι μέσα από τους ιερείς ο Κύριος
συνετίζει τον καθένα. Να είσθε υπάκουα τέκνα της Εκκλησίας του Χριστού. Αγαπάτε την Εκκλησία
και ο Κύριος ο Ίδιος θα σας οδηγήσει στην σωτήρια οδό, την οποία είναι πρόθυμος να οδηγεί κάθε
άνθρωπο εκτός εάν τον εμποδίζει ο ίδιος. Και αυτή η οδός απάγει εἰς τὴν Βασιλείαν τῶν
Οὐρωανῶν».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49973/
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